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PE KIEM TRA bAI SO CHUONG 1
(Thei gian lam bai: 45 phiit)
Dé 1. Paisé - Chudong 1
Bai 1 (4,0 diém) Tinh:

2) GV2+23)2V3-3v2) b ! !

) 013 —J2014 2014 —J2015
o) \/(4+Jﬁ)2—\/(4—Jﬁ)2 d) \B=2v2 +/6-4v2 +J9-42

Bai 2 (4,0 diém) Giai phuong trinh:

a) x>—2/5x+5=0 b) Vx+3=1

x> —/x _2X+\/;+2(X—1)
X+Vx +1 Jx Jx -1

a) Rut gon A. b) Tim gia tri nho nhat cia A.

Dé 2. Pai s6 - Cludong 1

Bai 3 (2,0 diém) Cho: A = ,Veix>0vax# 1.

Bai 1 (2,0 diém):
a) Tim céac gia tri cua x dé biéu thirc sau c6 nghia: /3x —2

b) Thu gon: /50 —+/8 +/18 —44/32 .

Bai 2 (4,5 diém) Tinh:

a) 3-v2)W11+642 b) ﬁ.\/7+3f—ﬁ
1 J3-3 9-243
9 \/ﬁ_6\g+ J3 NN

Bai 3 (3,5 diém) Cho biéu thirc:
A= Jx + 2 + 1 :(\/;—2+10—_Xj,véix2()véx¢4
x—4 2-Jx Jx+2 Jx +2

a) Rut gon A.
b) Tim gi4 trj ciia x dé A > 0.
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Dé 3. Pai s6 - Chudong 1
Bai 1 (3,0 diém) Tinh:

a) A:[6+m \/1_4_\/5}:(2+\/§)

3445 71
b) B=+/5-26 +/5+ 26 —

2\/_ 3+1
Bai 2 (3,0 diém) Giai phuong trinh:

2) x+\/x2—4x+4=% b) VOx® -9 +~/4x> —4 =/16x> —16 +2

Bai 3 (1,0 diém):

V2443 2-3) -1 :
Cho A = . Chirng minh A 1a s6 nguyén.
[I B 23 ) W2 -6
Bai 4 (3,0 diém) Cho biéu thire M = Vx —2\/;_1,V(’)’ix>Ovélx¢1.
\/;—1 X—\/;

a) Thugon M.  b) Giai phuong trinh M = 2. c) Sosanh M va 1.

Dé 4. Pai s6 - Chudong 1
Bai 1 (4,0 diém) Tinh:

a) W2-418+232-450  b) \[(2-5) +1/14-6V5
4 5 6 1 J3-3
C — + d \/@—6\/:+
' B B2 B Y 5
Bai 2 (3,0 diém) Tim x, biét:
a) J2x-5=3 b) 2-Vx*=2=0

Bai 3 (3,0 diém):
Chtng minh rang gia tri cta biéu thirc sau khong phu thudc vao gia trj cia

(\/;_\/;)24_4\/5_)( y +yVx
Vx+ly Jxy

biensdox,y: A= ,voix>0vay>0.



GV. Tran Qudc Nghia (Suu tdm & Bién soan)

Dé 5. Pai s6 - Chudong 1
Bai 1 (4,0 diém) Tinh:
2) (2450 +3v200 =/500):/10 b) v10+2v21 + 43 =/7)’

NN WG X I P N PG
G5 a5 25 0 Ba 02

Bai 2 (2,5 diém) Giai phuong trinh:

a) JA4(x—=1) -12=0 b) 5Vl1+X +4/4x+4 —/9x+9=2
Bii 3 (3,5 diém) Cho bidu thirc: A =(&+ y—Jxy J: xyxy +yyxy
Vx =y ) xy(y=x)
a) Tim diéu kién cia x, y dé A ¢ nghia.
b) Rut gon A.

¢) Tinh gid tri cia Akhi x =4+2/3, y=4-23

Dé 6. Dai s6 - Chuiong 1
Bai 1 (2,0 diém) Tim gia tri ciia x dé cac biéu thirc sau ¢ nghia:
2x —4 x> +3

b
x* —4 ) 6—2x

a)

Bai 2 (4,0 diém) Tinh :

2) 3W2(V72-232-24128)  b) V234372423 -3\2

23 2
) N3-S -3 +35 N N SN N A

Bai 3 (2,0 diém) Giai phuong trinh:
a) Vx’ -3x-7-/1-x=0 b) \/X+4\/X—4=5

2Vx=9  Jx+3 2Jx+1
x=5Jx+6 x-2 3-x
a) Tim diéu kién xac dinh ctia M va rut gon.

b) Timx e Zd&M € Z.

Bai 4 (2,0 diém) Cho biéu thirc: M =
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Dé 7. Pai sé6 - Chudong 1
Bai 1 (4,0 diém) Tinh:

a) 2428 + 2463 = 3175 + /112 =20 b) V243 +4/2-73

| . | (5++24)(49-206)v5-2v6
) J7-v2a +1 7424 -1 : V3 -11V2

Bai 2 (2,0 diém) Giai phuong trinh:

a) %x/9x+27 —%\/4X+12 —-2=+3+x

b) V25%% 30X +9 =x — 1

Bai 3 (1,0 diém) Rut gon:

2 3
a b+b\/ab+b 2Jab L éiasb20)

a-b \ a(a+2vb)+b a++/b
Bai 4 (3,0 diém) Cho biéu thirc:

o[ 2 x o 3x43) (Vx-7
Vx+3 Vx-3 0 9-x ) [ Vx+1

a) Rut gon P

),VO”iXZOVéX¢9

L \ 1
b) Tim cac gia tri ciax dé P> -

c) Tim GTNN cua P

d) Tinhgiétricﬁanérix:—7i/49(5+4\/§)(3+2 1+ﬁ)(3—2 1+ﬁ)

Dé 8. Pai s6 - Cludong 1
Bai 1 (2,5 diém)
a) So sanh: %\/ﬁ va 342
b) Véi gia tri ndo cta x thi biéu thirc J5-2x ¢6 nghia ?
¢) Giai phuong trinh: /x — 2J2 =2 -1.

Bai 2 (5,5 diém) Tinh:



GV. Tran Qudc Nghia (Suu tdm & Bién soan)

a) (2\5—3\/5)2+3\/% b) \/§4+1+\/§1_2+\/§6_3

) V11-47 N_ 2 d) W2 —1+V2+1-4242 +2

Bai 3 (2,0 diém) Cho biéu thirc:
x> —/x _2x+ Jx Z(X 1)
X+Vx +1 Jx \/7 —

a) Ruat gon M
b) Tim x dé M dat GTNN.

Dé 9. Pai s6 - Chucong 1

M= ,voix>0vax#1

Bai 1 (3,5 diém)
a) So sanh: —4+/5 va =53
b) Vi gid tri ndo cua x thi biéu thirc /5x —2 ¢6 nghia ?
c) Giai phuong trinh: m =3.

Bai 2 (3,5 diém) Tinh:

a) V2(2v8+3132-4450)
b) V3v2-2V3 4342 +243

) 1/(3-2#5)2 +19+24/18

8—/15
J30 -2

d)
23-4 22-1 _1+V6
V3-1 V2-1 2443

Bai 4 (0,5 diém) Cho V16-2x +x° —V9—2x +x° =1.
Tinh B=+16-2x + x> +J9-2x +x° .

Dé 10. Pai s6 - Chusong 1

Bai 1 (2,0 diém) V61 gia tri nao cua x thi cac bi€u thirc sau co nghia:

Bai 3 (1,0 diém) Rut gon: A =
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a) V8x—4 b) V2x* +5
Bai 2 (3,0 diém) Thuc hién phép tinh:
a) V72 +2+/50 =332

b) Vx* +4x+4 +x> —10x+25, v6i —2<x <5

7 N10-+15 2-2
)\/(\/7 \/7\[)(\/7 \/7)+3—|— )

Bai 3 (3,0 diém) Giai cac phwong trinh sau:
a) Vx> —8x+16+4=9 b) Vx’—3x+4=2
Bai 4 (2,0 diém) Cho biéu thic:
4—4/x 2

A= + 3 ,voix >0 vax =49

x-20x =35 x-7 +x+5

a) Rut gon A
b) Véi gid tri ndo cta x thi biéu thirc A ¢6 gid tri nho nhat ? Tinh GTNN d6.

Dé 11. Pai s6 - Chudong 1

Bai 1 (2,0 diém)
a) Sosanh: -2 va —J5

b) Véi gia tri ndo cua x thi bicu thirc c6 nghia ?

5—-x
Bai 2 (3,0 diém) Tinh:

a) 24125 +%\/%—\/18 —%\/245

b) \/11—4\f—f\/8+3ﬁ
9 545 - 2\/_ 2
R ERE N T

Bai 3 (3,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:
a) \36x> —60x +25 =4

b) VAx—20+3, 2=

i\/ ~80=6
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) Vv5-2x=3-x
Bai 4 (2,0 diém) Cho biéu thirc:
M= Vx + 1 + 2
x—4 Jx+2 2-x
a) Rut gon M
b) Timx € ZdéM € Z.

Dé 12. Dai s6 - Chcong 1
Bai 1 (4,5 diém): Tinh:

) (VE+IT)fT

1 32
b) V24 -6,/— -2~
) 24 § h

) (V3-2) +(1+V3)

d) — V6 +2

Bai 2 (3,5 diém)
a) So sanh: %\/275 va 24/3

J:(&+%—2j,véix20véx¢4
X +

-~

b) Véi gid tri ndo cua x thi biéu thirc 2 —3x ¢6 nghia

¢) Giai phuong trinh: V9x> + 6x +1=2.

Bai 3 (2,0 diém) Cho biéu thuc:
A= 2x =3x -2 ,Vvoix>0vax=4

Jx =2

a) Rut gon A r6i tim gia trj cia x dé A < 5.

b) Tim cac gia tri cua x dé B} nhan gia tri nguyén.

Dé 13.Dai s6 - Chucong 1
Bai 1 (5,0 diém): Tinh:

2) 32798 -7(\3-12)
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m-ﬁﬁFﬁJ§+ﬁ%§§

2 2
&) |(4-VI5) +|(3-V13)
d) (V35+5)\6-+35
Bai 2 (3,5 diém)
a) So sanh: %\/135 va 342
b) Vi gia tri ndo cua x thi biéu thirc v/3x—2 ¢6 nghia ?
c¢) Giai phuong trinh: Vx> —4x +4 =7.
Bai 3 (1,0 diém)

11
2Wx -2 2J0x+2 1-x

,voix>0vax=1

Ruat gon A =

Bai 4 (0,5 diém)

Ching minh S >7 vé1 S= ! + ! + ! +...+ 1

NN NN T
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PE KIEM TRA PAI SO CHUONG 2
(Théi gian lam bai: 45 phiit)

Dé 14. Dai s6 - Chtong 2

Bai 1 (2,0 diém) Cho ham s6 y=f(x)=2 —%x . Tinh f(0), f(2a+2).

Bai 2 (2,0 diém): Xét tinh chat bién thién cta cdc ham sé sau:

2) y=(3-2)x-1 b) y=3=x-2

Bai 3 (6,0 diém): Cho A(3; 6)va hé truc toa d Oxy.
a) Viét phuong trinh duong thang OA va vé& do thi ciia duong thang OA ?
b) Viét phuong trinh dudng thang (d) song song véi OA va cit truc tung tai
diém — 2 ? V& duong thang (d).
¢) V& tia Ax vudng géc véi OA va cat truc tung tai diém B. Tim toa do cua
diém B ?

Dé 15. Pai s6 - Chwtong 2

Bai 1 (2,0 diém) Céc ham s6 sau dong bién hay nghich bién trén R ? Tai sao ?
2) y:(\/§—3)x+2 b) y=2+3x

Bai 2 (6,0 diém): Cho hai ham s6: y = 3x (d) va y =3 —x (d).
a) V€ (d) va (d') trén cung hé truc toa do Oxy.
b) Xac dinh toa d6 giao diém cta (d) va (d’) bang phép toan.
¢) Tim m dé dudng thing y = (2m— 1)x + 5 song song voi dudng thing (d).

Bai 3 (2,0 diém): Tim gia tri cua k dé hai duong thang y = (k — 1)x + 2014 va
y = (3 —k)x + 1 song song v&i nhau.

Dé 16. Dai s6 - Chucong 2

Bai 1 (2,0 diém)

m+2

a) Timmdé hamso y= x +3 la ham so0 bac nhat.

m-—2
b) Céc ham s sau doéng bién hay nghich bién:
) y=(2-3)x+1 i) y=3-2x
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Bai 2 (5,0 diém): Cho hai ham s6: y =2x (d)) vy = —x + 3 (dy).
a) V€ (d,) va (dy) trén cung h¢ truc toa do.
b) Xac dinh toa d6 giao diém cta (d,) va (d,) bang phép toan.
¢) Viét phuong trinh dudng thang (d;) biét (ds) song song voi (d;) va (d;) cit
(d») tai N ¢6 hoanh d6 bang 2.
Bai 3 (3,0 diém): Chohamsé: y=3x—2m+ 1 (d) vay= 2m—3)x — 5 (d).
a) Tim m dé (d,) song song (d»)
b) Tim m dé (d,) cdt (d,) tai 1 diém trén truc hoanh

Deé 17. Dai s6 - Chuong 2
Bai 1 (2,0 diém)
V6i gid tri ndo ctia m thi ham s6 y =(m —3)x +5 d6ng bién trén R ?

Bai 2 (6,0 diém): Cho hai ham s6: y =2x (d)) vay = x— 1 (dy).
a) Vé(d,) va (d,) trén cung h¢ truc toa do.
b) Xac dinh toa d6 giao diém cta (d;) va (d,) biang phép toan.
¢) Tim gi4 tri m dé ba duong thang (d;), (d,) va (d;): y=(2m+1)x +5 dong

quy.

Bai 3 (2,0 diém): Cho (D): y= %X +1. Tim a, b dé duong thang (D'): y=ax +b

cat (D) tai mot diém trén truc tung c6 tung d6 bang — 3.

Dé 18. Dai s6 - Chuvong 2

Bai 1 (7,0 diém): Cho hai ham sb: y = —%x +3 (d) vay= 2x+4(d).

a) V& (d,) va (d,) trén cung h¢ truc toa do.

b) Xac dinh toa d6 giao diém cta (d,) va (d,) bang phép toan.

¢) Viét phuong trinh duong thang (d), biét (d) song song véi (d;) va (d) cat
(d,) tai A c6 hoanh d6 bang 5.

Bai 3 (3,0 diém): Cho hai ham s bac nhét cé do thi (d) va (d'):
(d):y=(m+1)x+3va (d):y=-2x-5
a) binh m dé (d) song song (d).

b) Pinh m dé (d) va (d’) cat nhau tai diém thudc truc hoanh.
¢) Pinh m dé (d), (d') va (d,):y=-x+2 dong quy.
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Dé 19. Pai 86 - Chtong 2

Bai 1 (2,0 diém)
-1
4m -2

\ /7\ \ /( 1 \ \ /( A /(
a) Tim m dé hamso y= X +— la ham s6 bac nhat.

b) Ham s bac nhit sau dong bién hay nghich bién, vi sao ?
y=(k*>-k+2)x+3

Bai 2 (5,0 diém): Cho hai ham sb: y = —%x (d) vay= 2x+3 (dy).

a) V& (d,) va (d,) trén cung h¢ truc toa do.
b) Xdac dinh toa dg giao diém cua (d,) va (d») b.%tng phép toan.
¢) Viét phuong trinh dudng thing (d;) biét (ds) song song véi (d;) va (ds) cat
(d,) tai diém c6 hoanh d6 bang 3.
Bai 3 (3,0 diém): Cho ham s&: y=(Bm—2)x —3 (d) vay= —4x +3 —2m (d).
a) Pinh m dé (d) song song (d).
b) Pinh m dé (d) va (d’) cat nhau tai diém thudc truc hoanh.
¢) Pinh m d& (d) cit Ox, Oy lan luot tai A, B va OAB =30°.

Dé 20. Pai s6 - Chicong 2

Bai 1 (2,0 diém) Tim m dé:
a) Haimsé y=(m+2vVm +1)x —10 1a ham sb dong bién.
b) Ham s y=(v/m —3)x +2 13 ham s nghich bién.

Bai 2 (5,0 diém): Cho hai ham s6: y=x+2 (d)) va y= —%x +1 (dy).

a) Vé(d,) va (dy) trén cung h¢ truc toa do.

b) Xac dinh toa d6 giao diém cua (d;) va (d,) bang phép toan.

¢) Viét phuong trinh duong thang (ds) qua O(0; 0) va song song véi (d;). Tim
toa do giao diém M cua (ds) va (d)).

Bii 3 (2,0 diém): Cho:y=(m+ D)x =2 (d) vay = 2x + 3 (d).
a) Tim m dé (d) cat (d') tai diém c6 tung d6 1a — 1. Luc nay v& db thi cua hai
duong thang trén cing mot mit phang toa do. Tim toa do giao diém cia (d)
V&1 truc tung va véi truc hoanh.
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b) Viét phuong trinh (D) song song véi (d) va cit truc hoanh tai diém c6 hoanh
d6 bang 2. Tim toa d6 gioa diém cua (d') va (D).

Bai 4 (1,0 diém): Ching minh ring dudng thing (m — 2)x + (m— 1)y = 1 (m la
tham s6) ludn ludn di qua mot diém cd dinh v6i moi gi tri ciia m.

Dé 21. Dai s6 - Chucong 2

Bai 1 (4,0 diém) Cho ham sd: y =~+/2m—1x —4 . Tim m dé:
a) Ham s trén 1a ham s bac nhat.
b) Ham so6 cat truc hoanh tai di€ém c6 hoanh dj bang 2.
Bai 2 (5,5 diém): Cho hai ham s6: y=x—4 (d;)) va y=-3x+4 (d).
a) V& (d,) va (dy) trén cung h¢ truc toa do.
b) Xdac dinh toa d§ giao diém cua (d;) va (d,) bang phép toan.
¢) Cho duong thing (d,):y=ax+b. Xac dinh cac hé s6 a, b biét (d;) song
song voi (dy) va (ds) cét (dy) tai diém c6 hoanh d6 bang 3.
Bai3 (0,5 diém): Cho:y=x+m—1(d) viy=—3x+2m-5 (d).
Tim m dé (d) va (d’) cat nahu tai diém c6 hoanh d6 va tung d6 doi nhau.

Dé 22. Pai s6 - Chtong 2

Bai 1 (2,0 diém) Vi gia tri nao ctia m thi ham s bac nhat:
a) y=(m-5)x+2 dong bién ?
b) y=(2-m)x —3 nghich bién ?

Bai 2 (7,0 diém): Cho hai ham s6: y=2x (d;) va y=—x+3 (dy).
a) Vé (d;) va (dy) trén cung h¢ truc toa do.
b) Xac dinh toa d6 giao diém cua (d;) va (d,) bang phép toan.
¢) Xac dinh cac hé s6 a, b biét duong thiang (ds): y = ax + b song song voi (d;)
va cat (dy) tai mot diém c6 tung do béng 4.
d) Tinh géc tao bai dudng thing (ds) va truc Ox (lam tron dén phiit)

Bai 3 (1,0 diém): Cho: y=(m— Dx +k (k= 1) vay=(k+2)x —k (k#—2).
Vé6i gia tri nao cua k thi d6 thi hai ham sé cit nhau tai mét diém trén truc
hoanh ?



GV. Tran Qudc Nghia (Suu tdm & Bién soan) 13

Dé 23. Pai 86 - Chrong 2

Bai 1 (2,0 diém)
a) Himsd y= (\/5 —2)x +1 dong bién hay nghich bién ? Tai sao ?

b) Tim m dé ham s6 y =(m* —7)x +3 13 ham s6 bac nhat.

Bai 2 (2,0 diém): Cho hai ham sé: y=x—1 c6 d6 thi (D) va diém A thudc (D) c6
tung do la 1.
a) Tim toa do diém A.
b) Cho ham s6 y = 2x + m + 1 ¢6 d06 thi (d). Xac dinh m d¢ (d) di qua A.
Bai 3 (4,0 diém):
a) V& do thi hai ham s6 (D): y=x+ 2 va (d): y = 2x + 1 trén cung mat phang
toa do.
b) Tim toa d¢ giao diém A cia (D) va (d) biang phép tinh.
¢) Cho (D)): y=(m®+1)x —m?+2. Chimg minh rang v&i moi gia tri cia m
thi (D), (d) va (D;) ludn dong quy.
Bai 4 (2,0 diém): Cho hai duong thing: (D;): y=(m + 3)x +k—2 (m# - 3) va

(D,): y=(2m- 1)x — 1 (m # 1/2). Tim diéu kién cua m va k dé (D) va (D,) cét
nhau tjai mot diém trén truc tung.

Dé 24. Dai s6 - Chucong 2

Bai 1 (2,0 diém) Tim m dé:
m-—2
m+2
b) Him s6 y=(5-2m)x +3m—4 1a ham sd dong bién.

a) Hims y= X + 3 14 ham s6 bac nhit.

Bai 2 (5,0 diém): Cho hai ham s: y = % 3 (d) va y=-3x+4 (d).

a) V& (d,) va (dy) trén cung h¢ truc toa do.

b) Xac dinh toa d6 giao diém A cua (d;) va (d») bang phép todn.

¢) Goi B va C lan luot 1a giao diém cua (d,) va (d,) véi truc tung Oy. Tinh chu
vi va dién tich AABC (don vi do trén cac truc toa do la cm)
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Bai 3 (2,0 diém): Viét phuong trinh dudng thang (d) di qua diém M(—% ; 2) va

song song v4i duong thing y = —% X+5.
Bai 4 (1,0 diém): Cho hai ham s6 bac nhét:
y=(k—%)x+l vay=02-k)x+3 (k;t%, k #2)

Tim gié tri k dé 2 d6 thi ham s6 trén cat nhau tai diém c6 hoanh d6 1a 2.



